

**Kategorija:** Sado Mazo

Lisice sa crvenim krznom

Šifra proizvoda: RIM0008100

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet strasti i izgubljenih maštarija sa našim **lisicama sa crvenim krznom**. Ovaj luksuzni dodatak nije samo igračka; to je poziv na istraživanje i otkrivanje novih dimenzija intimnosti koje će obogatiti svaki trenutak proveden sa vašim partnerom. Proizvedene od visokokvalitetnog metala, ove lisice nude savršenu ravnotežu izdržljivosti i udobnosti, garantujući da ćete uživati u svakoj igri bez brige o sigurnosti. Prekrivene mekim plišom, pružaju nežnost na koži, što ih čini idealnim izborom za sve, bilo da ste početnik ili iskusni entuzijasta.

Jedna od najprivlačnijih karakteristika naših **lisica sa crvenim krznom** je njihova elegantna crvena boja. Ova boja ne samo da dodaje dašak sofisticiranosti, već stimuliše sva vaša čula, stvarajući erotičnu atmosferu koja će vas odvesti u svet maštanja i uzbuđenja. Sa ovim dodatkom, vaša igra ne mora biti samo fizička; ona može postati iskustvo koje će vas zbližiti sa vašim partnerom na potpuno nov način.

Svaki par lisica dolazi sa dva ključa, što vam omogućava da se opustite i uživajte u trenutku bez brige o sigurnosti. Uklonjivi pliš dodatno doprinosi versatilnosti ovog proizvoda, omogućavajući vam da prilagodite svoje iskustvo prema vašim potrebama i željama. Bez obzira na to da li preferirate nežan dodir pliša ili robustan metal, naše **lisice sa crvenim krznom** su tu da ispune sve vaše fantazije.

Naši proizvodi dolaze u prelepo dizajniranoj poklon kutiji, što ih čini savršenim poklonom za posebne prilike ili za sopstveno zadovoljstvo. Težine od samo 0.23 kg, lako se prenose i skladište, što ih činiprakticnim dodatkom vašem erotskom arsenalu. Renomirani brend Rimba garantuje kvalitet koji možete verovati, tako da ne morate brinuti o dugotrajnosti i funkcionalnosti.

Posetite našu online prodavnicu i istražite bogatstvo proizvoda koje nudimo. Naš cilj je da vam pružimo potpunu diskreciju prilikom kupovine, a svaki vaš izbor dolazi uz diskretnu dostavu na

vašu lokaciju. Mi razumemo koliko je privatnost važna, a naše usluge su dizajnirane da vam obezbede potpunju sigurnost dok uživate u svetu intimnosti i strasti.

Dopustite sebi ili svom partneru luksuz **lisica sa crvenim krznom** i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva koje će obogatiti vašu vezu. Ove lisice su savršen način da dodate malo uzbuđenja u vašu rutinu i otkrijete strasti koje ste možda zaboravili ili nikada niste imali hrabrosti da istražujete. Ne čekajte više; uživajte u svakom trenutku sa partnerom i dopustite da vas naše **lisice sa crvenim krznom** odvedu na putovanje puno zadovoljstva i uživanja koje nećete zaboraviti. Uključite se u svet erotskih igara i iznenadite sebe i svog partnera novim iskustvima koja će vas zbližiti i doneti radost i uzbuđenje u vaše zajedničke trenutke.

Deklaracija

Model:	Lisice sa crvenim krznom RIM0008100
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Rimba
Boja:	Crvena
Materijal:	Metal Pliš
Barkod:	8718924236208
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------